

市审计局

# 赋能青年干部成长 激发工作新活力

本报讯(记者 张新理 通讯员 刘建伟)近年来,市审计局高度重视年轻干部的培养,立足审计高质量发展需求,从年轻干部思想淬炼、角色转换、实践锻炼、跟踪问效等方面统筹推进青年干部成长,全力为审计事业高质量发展输送新鲜血液。

该局坚持用党的创新理论滋养年轻干部的理想信念,引导他们树立为党

和国家守好钱袋子的理念;举办党纪学习教育读书班,组织年轻干部前往红色革命基地感悟红色力量,坚定年轻干部投身审计事业的决心。

该局选派优秀年轻干部到省审计厅、省巡视组、市巡察组历练,学习新思路、工作方法;突破科室壁垒,整合审计力量,用以老带新的形式组建审计组,在干中学、在学中干,促进年轻干部

快速成长;不定期岗位轮换,提高年轻干部综合业务能力,激发工作新动能;定期开展学习交流,鼓励年轻干部勤动笔,提高写作能力;营造浓厚氛围,树立终身学习理念,全局上下主动向书本学、向实践学、向群众学,不断练就内功、打磨外功。

该局对年轻干部加强防范教育,多次组织他们前往廉政文化教育中

心接受警示教育,观看警示教育片,让年轻干部做到心有所畏;做好日常监督,落实审前廉政谈话制度,审计中严格执行“八不准”工作纪律,让年轻干部行有所止;大力开展清廉机关建设,坚持氛围促廉,为年轻干部行稳致远保驾护航,在全局掀起“比学赶超”热潮,切实激发年轻干部干事创业热情。②

新蔡县审计局

## 优化流程促进审计工作提质增效

本报讯(通讯员 张宏 余磊波)今年以来,新蔡县审计局坚决落实上级审计机关加强审计质量控制的决策部署,严格执行国家审计准则、审计业务管理规定等工作要求,坚持以质量理念为基础、向创新发展要成效,积极打造全过程质量管控体系,着力通过优化审计流程推进审计工作高质量发展。

该局紧盯审计质量提高的难点、痛点等问题,从工作全局出发,打破固化思维模式和工作方式,加快构建科

学规范、运行高效的制度流程体系,激发高质量发展的内生动力。

该局不断完善内部控制制度,不定期开展审计质量检查,实施项目复审,激发审计干部工作热情,带动青年审计人员迅速成长为业务骨干,全面提升审计业务人员素质。

该局牢固树立“查问题促发展、抓整改见实效”的理念,明确被审计单位和审计组在整改落实工作中的责任,并多点发力,建立审计结果反馈制度,推动整改落实到位。②

## 做一束光 照亮他人 快乐自己

——记驻马店市蛟龙水上义务搜救队副队长侯杰

本报记者 张新理 吕廷新 实习生 王丹

驻马店市蛟龙水上义务搜救队副队长侯杰,6年来一直致力公益事业,先后捐赠价值9万多元的水上冲锋舟、潜水装备、急救药品等。面对被洪水围困的群众,侯杰和队友迎难而上,营救一个个生命,守护群众的生命和财产安全。寒冬腊月,当接到有人落水的险情指令时,侯杰不顾刺骨的河水,挺身而出和队友一起用爱挽救了一个鲜活的生命。

2021年7月20日,豫北地区遭遇百年不遇的洪灾,侯杰主动向队长赵亚洲请战:“我具有专业的救援知识和经验,承担过多次急难险重救援任务,让我去吧。”随后,侯杰和队友们随队奔赴新乡、卫辉等地的抗洪抢险和救灾工作。

7月21日晚,新乡市共产主义大

桥前,公路变河道,远处有村民等待救援。侯杰和队友驾驶冲锋舟,用手电照明,靠两边露出水面的树梢辨别方向,螺旋桨数次被漂浮物缠住,冲锋舟险被洪水冲走,他们紧急之下抱住树杈才化险为夷。当发现有200多名群众被困水中时,侯杰和队友立刻投入紧张的救援中。侯杰看到一位大姐带着两个孩子和两位老人躲在车里避雨,水已进入车厢,他和队友一人抱起一个孩子,搀扶着老人排成一排抵御水流冲击,把他们送上救生艇。

7月23日晚7时,侯杰和队友赶到新乡市小朱庄村,与当地应急管理局工作人员一起紧急疏散、营救被困群众。当天,侯杰和队友紧急转运了500多名被困群众,紧急救援14人。

7月24日至25日,新乡市卫辉市一村庄,侯杰和队友继续执行转移被困群众撤离和运输救灾物资的任务,那几艘小小的橡皮船成为洪水中群众渴盼的“诺亚方舟”,侯杰和队友成为滔滔洪水中从天而降的救援英雄。连续9天的高强度救援,侯杰休息不超过30个小时,转移被困群众1000多人,帮助受灾群众运送物资30多吨。

为了减少溺水事件发生,近年来,侯杰带领市蛟龙水上义务搜救队开展了“应急救援 珍爱生命防溺水”安全知识进社区、进校园的宣传教育志愿服务活动。在全方面、多渠道防溺水活动的宣传教育下,驻马店溺水事件呈现逐年递减趋势,侯杰和队友真正做到为政府减负、为企业赋能、为社区服务,真正成

为“蛟龙”品牌,受到群众和教育部门的一致好评。侯杰和队友不断创新,先后走进校园、街头、社区开展宣传教育志愿服务活动1100多次。

近年来,侯杰获得过市红十字会优秀志愿者、驻马店好人、河南省消防总队优秀消防志愿者、第十四届中国青年志愿者等荣誉。

一个好人就是一束光。侯杰以自己的方式温暖着四方,照亮着前方。在驻马店这座“好人之城”,还有更多像侯杰一样的人,他们追逐公益的脚步,已成为一种精神,影响越来越多的人参与志愿服务。②

### 身边的榜样

汝南县审计局

## 多举措推进乡镇干部经济责任审计工作

本报讯(通讯员 董楠)为进一步深化经济责任审计工作,近期,汝南县审计局派出审计小组开展乡镇领导干部经济责任审计工作,多措并举推进审计项目高质量开展。

聚焦主责主业,明确审计内容

和重点。为做好现场核查工作,该局派审计组深入现场,对乡镇(街道)实施的项目建设和运营情况进行核查,确保审计结论的准确性和可靠性。

科学设定两条线,实现审计两

统筹。该局以经济责任审计工作为主线,以其他项目审计、绩效审计、数据比对为支线,做到一审多项、一审多果,最大限度提高审计工作效率。

加强沟通协调,保障审计整改落实

实到位。该局坚持“点线面”相结合,对必要延伸事项进行“全链条”审计(调查),加强分工协作、联动配合,将问题查深查实;对在审计中发现的问题明确整改责任、整改要求,确保审计整改制度化、常态化。②

光大银行驻马店分行

## 感恩奋进四周年 同心同行向未来

本报讯(记者 蒋丹阳)为庆祝光大银行驻马店分行成立四周年,近日,该行通过朋友圈、微信群、电联等方式邀请新老客户参加行庆活动,感谢客户的信任与支持,进一步增加客户黏性。

活动中,该行工作人员分工明确,提前准备茶水、活动礼品和生日蛋糕等,与客户积极参与盲盒抽奖、幸运套圈等互动小游戏。现场氛围热烈,客户热情高涨。同时,工作人员向大家介绍该行的优质服务和优势

产品,提高了品牌影响力。此次活动,邀请100多名客户参加,触达群众500多人。新开立储蓄卡30多张,引入资金200万元。

“在全面深化改革的新时期,我们有决心、有信心、有勇气承担央企使命。

我们将以四周年行庆为起点,坚持创新驱动,加快业务转型,提升核心竞争力,努力成为行业内的佼佼者。同时,将积极履行社会责任,服务实体经济,为经济社会发展贡献力量。”该行负责人表示。②

农行新蔡县支行

## 上门服务暖人心

本报讯(记者 李小龙 通讯员 黄和平)12月2日,农行新蔡县支行棠村分理处两名工作人员携带专业设备再次走进了新蔡县棠村镇养老院。几天前,养老院有位老人因弟弟王某瘫痪在床,无法前往网点激活社保卡,导致政府补助资金发放不及时,便来到农

行求助。

该网点主任了解情况后,便告知老人:“放心吧,您的问题由我们来解决。”随即申请设备,带领网点员工和老人一起到养老院办理激活业务,过程中却遇到了难题。因王某卧床太久,面容差异导致无法通过人

脸识别。两名工作人员便帮助老人带着王某的最新照片到派出所更新信息。

待派出所系统更新后,两名工作人员再次上门,为老人讲解银行卡的使用方法、相关金融知识和需要注意的安全事项。从身份信息的核实到开

卡签约,从密码设置到签字确认,工作人员都认真对待。

此次上门服务有条不紊,各个环节紧密衔接,既体现了该行业务的专业性,又树立了“客户至上、始终如一”的服务理念,也传递了该行浓厚的人文关怀与温情。②

中原银行驻马店分行

## 奋勇争先开新局 凝心聚力再出发

本报讯(记者 蒋丹阳 通讯员 陈晓欣)日前,中原银行驻马店分行召开会议,完成党委、纪委换届选举工作。总行相关负责人代表总行党委列席会议并致辞。

总行相关负责人对会议的召开表示祝贺,充分肯定该行取得的工作成绩并指出,此次会议对该行未来五年深化改

革转型、开创高质量发展新篇章,具有重要的现实与历史意义。他强调,与会代表应本着高度负责的担当精神,认真履行主体责任,审议工作报告,广开言路,集思广益,积极为分行加快高质量发展出谋划策,为高质量发展注入强劲动能。

会议严格按照有关规章和换届选举程序,审议并通过了《关于中共中

原银行股份有限公司驻马店分行委员会工作报告的决议(草案)》《关于中国共产党中原银行股份有限公司驻马店分行纪律检查委员会工作报告的决议(草案)》,郑重宣布新选举产生的党委、纪委成员,为该行未来五年深化改革、创新提供了坚实支撑。

此次会议达到了统一思想、凝聚共

识、鼓舞人心、推动发展的目的,为该行更好践行金融服务初心使命、实施特色化经营和差异化发展路径提供坚强保障。大家纷纷表示,将在新一届党委的领导下,认真贯彻落实总行党委各项部署,坚定信心、团结奋进,为打造一流城商行、当好金融豫军“排头兵”贡献力量。②

## 生命通道“七不能”

### 一、逃生窗不能封

在外窗上违规设置铁栅栏,一旦发生火灾,将严重威胁生命安全。人员密集场所外窗上不得设置影响逃生和灭火救援的铁栅栏、铁丝网、广告牌等障碍物;家中安装防盗窗时要预留逃生窗,窗台或逃生窗上不要放置杂物,避免妨碍通过窗户逃生。

### 二、楼梯走道不能堵

楼道和楼梯不仅是居民日常出行通道,还是消防通道,在楼道堆放杂物涉嫌占用疏散通道属于违法行为;切勿在走道、楼梯拐角等位置堆放杂物,禁止在楼道内停放或为电动自行车充电。

### 三、安全出口不能挡

生产经营场所和员工宿舍应当设有符合紧急疏散要求、标志明显、保持畅通的出口和疏散通道,禁止占用、封闭、封堵生产经营场所或员工宿舍的出口疏散通道。

### 四、预案演练不能少

工厂、企业应组织制订符合本单位实际的灭火和应急疏散预案,通过多种形式开展经常性的消防安全宣传教育活动,确保全员掌握报火警、扑救初起火灾和自救逃生的知识和技能。

### 五、疏散指示标识不能灭

疏散指示标志应保持通电、常亮且具备蓄电功能,并应设在醒目位置且无遮挡,方向指示标志图形应指向最近的疏散出口或安全出口。

### 六、消防车通道不能占

消防车通道是开展消防救援行动的生命通道,任何单位和个人不得占用、堵塞或封闭消防车通道。

### 七、防火门不能忽视

公共场所和高层建筑疏散楼梯间、电梯间入口等处,安装正规合格的防火门,可在发生火灾时阻止火势蔓延,为疏散逃生争取时间。②

(摘自中国应急信息网)

## 应急安全科普知识

市应急管理局 驻马店日报社联办

富德生命人寿驻马店中心支公司

## 高效理赔 20万元让爱延续

本报讯(记者 李小龙 通讯员 梁慧庭)近日,收到理赔款的李女士致电感谢富德生命人寿驻马店中心支公司的理赔服务,并表示丈夫作为家中的顶梁柱,他的离世给家庭带来了巨大打击,这次及时赔付真是雪中送炭,一定程度上缓解了家庭的经济压力。

据悉,2020年3月,李女士的丈夫强先生为自己投保了富德生命安行无忧两全保险(2019版),保额10万元,附加富德生命附加住院费用补偿医疗保险(D款)。出于对健康保障考虑,2021年4月,强先生再次投保了富德生命康健无忧重大疾病保险(感恩版),保额10万元。

今年9月,从事室内装修工作的强先生不慎从梯子上摔落,被工友及时

发现送医抢救,最终却因严重颅内损伤不幸离世。突如其来的变故,让强先生的家庭陷入了巨大的悲痛和困境之中。得知这一消息,公司代理人迅速行动,协助李女士拨打公司客服热线95535进行理赔报案,并协助其收集理赔所需资料。11月,李女士将完整的理赔申请资料提交至公司柜面。经审核无误后,次日,身故保险金便成功汇入受益人账户。此次理赔事件,不仅彰显了该公司在客户服务方面的专业素养和人文关怀,还表明了保险在风险抵御和家庭保障方面的重要作用。

该公司负责人表示,将始终秉承“富及民众、德行天下”的企业使命,致力为每位客户提供更加优质、高效的保险服务,为每个家庭的幸福与安宁保驾护航。②

## 金融消费维权 我们共同参与



您在金融消费中遇到过不公平待遇或消费欺诈吗?如果您遭遇银行乱收费、存款变保险、银行理财“飞单”、保险理赔难、保险退保难、轰炸式营销等问题,来找我们吐槽吧!新闻线索一经核实采用即赠送精美礼品一份。

我要投诉…… 投诉电话0396-2819706 13949585516(微信同号)

## 金融许可证公告

驻金融公告(2024)18号

经国家金融监督管理总局驻马店监管分局批准,中国农业银行股份有限公司平舆县东和店支行获准换发金融许可证,现予以公告。

缴证事由:机构升格、更址

机构名称:中国农业银行股份有限公司平舆县东和店支行

机构住所:河南省驻马店市平舆县东和店镇东和店街西段路南

机构编码:B0002S341170028

联系电话:陈利敏 18790382659

发证机关:国家金融监督管理总局驻马店监管分局 2024年11月29日